

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Правознавство»
за спеціальністю 081 Право галузі знань
08 Право першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,
розроблену кафедрою підприємництва і права
Полтавського державного аграрного університету**

Рецензована освітньо-професійна програма «Правознавство» була розроблена робочою групою у складі викладачів кафедри підприємництва і права Полтавського державного аграрного університету, представників від роботодавців та студентства. Програма базується на загальновідомих положеннях та результатах сучасних наукових досліджень з юридичної науки. Передбачається підготовка юриста загальної практики, який здатний самостійно набувати додаткових юридичних компетентностей, зокрема у сфері сільськогосподарського товаровиробництва.

Аналіз освітньо-професійної програми свідчить про її актуальність та значимість для підготовки юриста в сучасних умовах. Позитивним є достатньо велика кількість кредитів, які виділяються для практичної підготовки здобувачів вищої освіти, зокрема, на базі юридичних служб органів місцевого самоврядування, органів законодавчої та виконавчої влади, підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, нотаріату, юридичної клініки університету, в судах, системі прокуратури, адвокатури. Широкий спектр можливостей, які надає Полтавський державний університет, дає можливість спробувати себе у різних сферах юридичної практичної діяльності, зорієнтуватися щодо вибору майбутнього місця роботи чи служби. Крім того, зазначене цілком відповідає студентоцентрованому підходу, яким пронизана освітньо-професійна програма.

Обов'язкові освітні компоненти, наведені у програмі, на нашу думку, дають можливість сформувати заплановані загальні і професійні

компетентності та досягти програмних результатів навчання.

Фокус освітньо-професійної програми «Правознавство» цілком відповідає регіональному контексту, оскільки Полтавщина є одним з лідерів аграрного сектору економіки, та актуальності правовідносин у сфері сільськогосподарського товаровиробництва в Україні загалом.

З урахуванням викладеного вище освітня програма може бути рекомендована до впровадження у навчальний процес Полтавського державного аграрного університету для підготовки бакалаврів права.

Рецензент: адвокат



Ольга ШЕХОВЦОВА